
Податкові зобов'язання біженців, які 

ведуть підприємницьку діяльність та 

працюють в Польщі 

Ремігіуш Питлік, податковий радник, адвокат 



Податкова резиденція 

Податковий резидент України - сплачує податок в Україні 

Роботодавець нараховує 20% податку 

без можливості врегулювання коштів 

Польський податковий резидент 

авансовий внесок із податку за ставкою 17% / 12% 

можливості врегулювання коштів: 

постійні при трудовому договорі 250 зл / місяць 

при договорі дорученні 20% від доходу 
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Податкова резиденція 

Польський податковий резидент 

має Центр особистих чи економічних 

інтересів на території Республіки Польща 

(заклад життєвих інтересів) або 

перебуває на території Республіки Польща 

більше 183 днів у податковому році. 
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Заява 

Особи, про яких йдеться в ст. 1 п. 1 Закону від 12 

березня 2022 року про допомогу громадянам 

України у зв'язку зі збройним конфліктом на 

території цієї держави, виконання умови, 

викладеної у ст. 3 п. 1а п. 1 в період з 24 лютого 

2022 року по 31 грудня 2022 року визначається 

на підставі письмової заяви цієї особи про те, 

що вона має Центр особистих або економічних 

інтересів (заклад життєвих інтересів) на території 

Республіки Польща. 
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Допомога молоді 

Прибуток звільняється від податку на доходи: 

від ділових відносин, трудових відносин, домашньої праці, 

кооперативних трудових відносин, 

з договорів доручення, зазначених у ст. 13 п.8, 

внаслідок проходження аспірантури, зазначеної в положеннях 

Закону від 17 липня 2009 р. про стажування випускників (Журн. Вісн. 

2018 р., п. 1244), 

внаслідок завершення стажування студентів, зазначених у ст. 121 

закону від 14 грудня 2016 р. - Освітнє право 

отримане платником податків до 26 років, до суми, що не перевищує 

85 528 зл у податковому році; 
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Допомога молоді 

З цього положення випливає, що від податку на 

доходи не звільняється прибуток з: 

договорів підряду, 

договорів поручення, що виконуються в 

рамках господарської діяльності, 

управлінських контрактів, 

авторських прав, 

господарської діяльності, 

допомог. 
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Нова податкова 

шкала 

від 30 000 зл - 9% від медичного внеску 

страхування (SZ) 

від 30 000 зл до 120 000 зл - 9% SK + 17% (12%) PIT 

(26/21%)  

надлишок понад 120 000 зл - 9% SK + 32% PIT 

(41%) 
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дохід = прибуток - кошти 

стандартово 250 зл на місяць (макс. 3000 зл на 

рік) 

макс. 4500 зл на рік - коли більше трудових 

договорів 

300 зл на місяць (макс. 3600 зл на рік) - робота 

поза місцем проживання 

макс. 5400 зл на податковий рік - робота поза 

місцем проживання і кілька трудових договорів 
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Прибуток від трудового 

договору 



Договір доручення 

Прибуток від діяльності, що здійснюється особисто, - це 

прибуток від надання послуг, на підставі договору 

доручення або договору підряду, отриманого тільки від 

фізичної особи, яка провадить підприємницьку діяльність, 

юридичної особи та її організаційного підрозділу та 

організаційного підрозділу без правосуб'єктності, 

Оподаткування за шкалою 

Кошти, що підлягають оподаткуванню - 20% прибутку 
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Підприємницька діяльність 

Три способи оподаткування господарської 

діяльності: 

за шкалою - 17/32% PIT + 9% медичного внеску 

страхування, 

лінійний податок - 19% PIT + 4,9 SK, 

відсутня можливість розрахунки з податку з 

чоловіком/дружиною, 

відсутня можливість скористатися пільгами, 

розрахунок з PIT36L до 30 квітня 

одноразова ставка зареєстрованих доходів 
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Одноразова ставка 

Обмеження до 2 млн євро обороту, 

галузі, виключені з одноразової ставки, 

послуги колишньому роботодавцю, 

низькі податкові ставки 8,5% послуг - 17%, 15%, 

14%, 12%, 5,5%, 3% 

відсутня можливість розрахунку коштів, що 

підлягають оподаткуванню (за винятком внесків), 

необхідність вибору одноразової ставки - 20 

наступного місяця 

розрахунки до кінця лютого кожного року з PIT 28 

оренда 
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Медичний внесок страхування 

на одноразову ставку 

Одноразова ставка зареєстрованих доходів 

фіксована ставка медичного внеску 

страхування, три пороги 

прибуток до 60 000 зл на рік - 335,94 зл 

прибуток від 60 000 зл до 300 000 зл на рік - 

559,89 зл  

прибуток понад 300 000 зл на рік - 1007,81 зл 

з липня 2022 можливість розрахунку половини 

медичного внеску страхування 
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Товариство з 

обмеженою 

відповідальністю 
ставка CIT - 9% - якщо доходи не перевищують 2 

000 000 євро 

після перевищення ліміту - ставка 19% за весь 

рік, в якому ліміт був перевищений 

виплата дивідендів - PIT партнера за ставкою 19% 

відсутність медичного внеску страхування - увага 

на одноосібні компанії 

заробітна плата правління - оподаткування за 

шкалою + 9% від медичного внеску страхування, 

заробітна плата довіреної особи - відповідно до 

ZUS відсутність медичного внеску страхування - 

зміна в Новому Ладі 2.0 
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Естонський CIT 

компанія сплачує податок на доходи тільки тоді, 

коли дивіденди (прибутку) виплачуються 

партнеру 

малий платник податків (до 2 млн €) - ставка 10% 

виплата дивідендів - 19% PIT, але можливість 

розрахунку партнером 90% податку - 

ефективно 20% 

прибуток понад 2 млн € - ставка 20% 

можливість розрахунку 70% податку - ефективно 

25% 
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Дякую за увагу 

Ремігіуш Питлік 

адвокат, податковий радник (12106) 

pytlik@podatki.expert 

15 


